



Информационное сообщение для СМИ

14 июня 2024, Благовещенск

## **О ПРОИЗВОДСТВЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ В ХОЗЯЙСТВАХ НАСЕЛЕНИЯ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ**

В хозяйствах населения Амурской области в 2023 году, по предварительным данным объем продукции составил 15,9 млрд. рублей (22,3% от всех категорий сельхозпроизводителей), что в сопоставимой оценке меньше, чем в 2022 году на 9,8%. По сравнению с прошлым годом доля хозяйств населения в общем объеме продукции сельского хозяйства увеличилась на 1,3 процентного пункта.

Основными производителями картофеля и овощей в области остаются хозяйства населения, на долю которых приходится 84,3% картофеля и 71,9% овощей. В 2023 году в хозяйствах всех категорий сбор картофеля составил 200,4 тыс. тонн, что выше уровня 2022 года на 3,2%, урожайность - 201,9 ц с га (на 19,8% выше). Сбор овощей снизился по отношению к 2022 году на 2,2% и составил 48,6 тыс. тонн, урожайность - 207,8 ц с га (на 8,3% выше, чем в 2022 г.).

В 2023 году наблюдалось снижение поголовья крупного рогатого скота - на 936 голов (3,0%), в том числе коров - на 1007 голов (6,2%), овец и коз - на 966 голов (12,6%), лошадей - на 381 голов (9,4%), увеличилось поголовье свиней - на 474 головы (13,1%), поголовье северных оленей осталось на уровне прошлого года и составило 875 голов.

В хозяйствах населения в 2023 году по сравнению с 2022 годом производство скота и птицы на убой (в убойном весе) сократилось - 2,2% , молока - 5,2% , яиц - на 5,1%.